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1. Olkoon havaitsijoiden O ja O vilinen Lorentz-muunnos

2 =Az eli 2™ =a",2".

Osoita Diracin yhtidlon kovarianttisuuden nojalla, ettd havaitsijoiden saamat Diracin
yhtilon ratkaisut saadaan toisistaan transformaatiolla

P(a) = S(A)(x),
missd transformaatio S(A) toteuttaa ehdon

S(ASTHA) = (AT 0".

2. Osoita, etti infinidesimaalisessa Lorentz-muunnoksessa
at, = 6%, + &+,
edellisessé tehtiviissid mainitut ehdot tdyttivd muunnos on
S=5,=1- iauye“”,

missé )
i
O-,uu = 5 [PYIJJ/YI/] .
Osoita edelleen, ettd pariteettimuunnoksessa

S:SP:’}/O

Totea, ettéd bilineaariset kovariantit muodot transformoituvat oikein muunnoksissa Sy.



